



ПРОФИЛАКТИКА ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ИДЕОЛОГИИ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ

профилактика
терроризма
и экстремизма



Прокуратура Ленинского района г.

Иркутска

2024 г.

ЭКСТРЕМИЗМ

это

приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.

Базовой основой экстремизма является агрессивность, наполненная каким-либо идейным содержанием (смыслом). **Молодежный экстремизм выражается** в пренебрежении к действующим в обществе правилам поведения, к закону в целом, появлении неформальных молодежных объединений противоправного характера.

Экстремисты нетерпимы к тем лицам, которые принадлежат к другим социальным группам, этносам и придерживаются иных политических, правовых, экономических, эстетических и религиозных идей.

Развитие молодежного экстремизма

— это свидетельствует о недостаточной социальной адаптации молодежи, развития асоциальных установок ее сознания, вызывающих противоправные образцы ее поведения.

Одной из форм проявления экстремизма является

распространение фашистской и неонацистской идеологии.

Общей чертой фашизма, нацизма, неонацизма является проявление крайней нетерпимости, неприятия отличающихся групп людей, их идей и мнений.

ТОЛЕРАНТНОСТЬ – это гармония в многообразии. Это не только моральный долг, но и политическая, и правовая потребность. В русском языке термину «толерантность» наиболее соответствует термин «терпимость», то есть способность, умение мириться с чужим мнением.



В соответствии с законодательством Российской Федерации осуществление **экстремистской деятельности** влечет за собой **ответственность**. Пропганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с атрибутики или символики с нацистской атрибутикой или символической до степени смешения, **наказывается штрафом в размере от**

Одной тысячи до двух тысяч рублей либо административным арестом на срок до пятнадцати суток с конфискацией атрибутики или символики. Массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, иных экстремистских материалов, либо их производство или хранение в целях массового распространения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией материалов и оборудования, использованного для их производства. Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей,

включая сеть «Интернет», влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок до ста часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток. Повторное совершение указанных действий в течение одного года лицом, привлеченным к административной ответственности, **наказывается влечь до лишения свободы до 5 лет.** Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, в том числе с использованием сети «Интернет», **наказываются влечь до лишения свободы на срок до пяти лет.**

Все мы живем в одном обществе. Вокруг нас тысячи людей. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, по-разному одевается, по-разному разговаривает. Все имеют что-то неповторимое. Прелесть современного мира именно в многообразии. Не все это могут понять и принять. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к

чуждым для себя вещам, культуре, обычаям, традициям. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих. Будущее мира за новыми поколениями. Так давайте сделаем так, чтобы в этом мире оставалось место для тепла и любви. Это отчасти в наших руках! В руках каждого.



ЭКСТРЕМИЗМУ

Прокуратура Ленинского района
г. Иркутска находится по адресу:
г. Иркутск, ул. Жукова, 7
Телефон: (395-2) 32-25-23